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Aufgabe 4.1 Sei (B;):>0 standard-Brownsche Bewegung. Zeigen Sie, dass gilt

lim VtP(B, < 1 fiir alle 0 < s <t) = /2/7.

t—o0

Aufgabe 4.2 Sei f: R, — R messbar und lokal beschrinkt, (B;) Standard-Brownbewegung
(somit ist der — deterministische — Prozess (f(t)):>0 in £(B)) und

¢
Zy = J f(s)dBs, t=0.
0

Zeigen Sie: (Z;) ist ein zentrierter Gaufscher Prozess mit Kovarianzfunktion

sAt
c(s,t) := Cov(Zy, Zy) = fA(u)du, s,t=0.
0
M, := exp (Zt — %c(t,t)), t > 0, ist ein Martingal.

[Hinweis. Betrachten Sie zunéichst den Fall, dass f eine stiickweise konstante Funktion mit endlich
vielen Sprungstellen ist.]



